

Universidad Nacional de Asunción FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES CONSEJO DIRECTIVO

www.facso.una.py Telefax: 595 21 - 510-407 San Lorenzo -Paraguay

> Resolución N° 274-00-2023 Acta N° 24 (S.L./01/09/2023)

"POR LA CUAL SE DEVUELVE A LA COMISIÓN ASESORA PERMANENTE DE ASUNTOS ADMINISTRATIVOS DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACSO LOS LINEAMIENTOS PARA PAGO DE DIETA A MIEMBROS DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES-UNA, PARA LOS AJUSTES PERTINENTES"

VISTO: Expediente N° 1514, Dictamen de la Comisión Asesora Permanente de Asuntos Administrativos referente a lineamientos para pago de dieta a miembros del Consejo Directivo.

CONSIDERANDO

Luego de la lectura y análisis del dictamen, la consejera univ. Ana Macarena Flor mociona la devolución del documento a la Comisión Asesora Permanente de Asuntos Administrativos del Consejo para la incorporación de las sugerencias realizadas por el pleno, la que es secundada por el consejero Bruno Osmar Martínez y aprobada por el pleno.

Resolución CD FACSO N° 177-00-2023, "POR LA CUAL SE REMITE A LA COMISIÓN ASESORA PERMANENTE DE ASUNTOS ADMINISTRATIVOS DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACSO, EL MEMORANDO SF N° 334/2023, PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA PAGO DE DIETAS A CONSEJEROS;"

La Resolución C.D. Nº 05-00-2021 "POR LA CUAL SE CONSTITUYEN E INTEGRAN LAS COMISIONES ASESORAS PERMANENTES DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN";

La Resolución C.D. Nº 08-00-2021 "POR LA CUAL SE APRUEBA EL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN";

La ley 4995/2013 "De Educación Superior" y el Estatuto de la Universidad Nacional de Asunción;

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN, EN USO DE SUS ATRIBUCIONES LEGALES RESUELVE.

274-01-2022.-DEVOLVER, a la Comisión Asesora Permanente de Asuntos Administrativos del Consejo Directivo, los lineamientos para pago de dieta a miembros del Consejo Directivo de la FACSO-UNA, para los ajustes pertinentes.

274-02-2023.-COMUNICAR, y archivar.

Lic. PATRICIA R. CRISTALDO NOTARIO

Secretaria de la Facultad

Prof. ADA VERA ROJAS

Decana